

Szakmai beszámoló

a Kárpátaljai akcióprogram (HAT-16-10) felhíváshoz

Pályázati azonosító: HAT-16-10-2016-00022

Kedvezményezett neve: Közép-Budai Tankerületi Központ

Budapest II. Kerületi Móricz Zsigmond Gimnázium

Pályázat címe: Határtalanul! „Kárpátaljai akcióprogram”

Támogatási összeg: 1.613.520 Ft

A program első felének rövid összefoglalása:



BESZÁMOLÓ

A Csetfalvai Magyar Tannyelvű Általános Iskola tanulóival a tavaszi szünidőben, egy eseményekben gazdag kiránduláson vehettünk részt Budapesten március 27-30-a között, melyre a II. Kerületi Móricz Zsigmond Gimnázium

vezetősége hívott meg, mely az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett „HATÁRTALANUL!—Kárpátalja” program segítségével vált lehetővé.

Hétfőn délután érkeztünk meg a Nyugati pályaudvarra, ahol a fogadó családok vártak minket. Kedden reggel megkezdtük eseményekben és látnivalókban gazdag kirándulásunkat, amely a Fővárosi Állat- és Növénykerttel kezdődött. Még a nap folyamán a Duna vízéről is megtekinthettük a fővárost egy hajóút keretein belül. Szerdán Budapest történelmi nevezetességeivel ismerkedtünk meg. Napunkat egy sétával kezdtük a Budai várban. Ezt követően megtekinthettük az Országházat. A kirándulás utolsó napján, csütörtökön, a Móricz Zsigmond Gimnáziumban tanórákat látogatunk meg. Majd azt követően Budapest Saxophon Quartet koncertjén vettünk részt, aztán pedig búcsút vettünk a kirándulás szervezőitől, gimnazistáktól és az esti órákban fáradtan, de élményekkel feltöltődve érkeztünk haza.

Köszönetet szeretnénk mondani azoknak, akik sokat fáradoztak és lehetővé tették, hogy megvalósuljon ez a csodálatos kirándulás.

Köszönettel: Blanár László – iskolaigazgató,

Lőrinc Zsuzsanna, Szilágyi Tímea, Baraté Attila – kísérőtanárok.

A program második felének rövid összefoglalása:

Beszámoló

A Határtalanul pályázati program keretében a II. kerületi Móricz Zsigmond Gimnázium 31 növendéke 2017. május 25-29-ig egy kárpátaljai kiránduláson vett részt.

Első napon, Beregszászon, Bethlen Gábor fejedelem egykori kastélyában kialakított nagyon gazdag magyar történelmi örökséggel rendelkező múzeumot látogattuk meg, ahol az idegenvezető hölgy választékos szóincse, határozott fellépése és lexikális tudása lekötötte a gyermekek figyelmét.

Nagymuzsalyi szállásunkon páratlan vendégszeretetben részesültünk.

Másnap Munkács várát csodáltuk meg, ellátogattunk Szolyvárra, ahol harangzúgás mellett koszorúztak a móríczos diákok és adták tiszteletüket az elhurcolt kárpátaljai magyarság emlékére.



Az Árpád-vonal részeként feltárt monumentális bunkerbe leereszkedve a látvány és az erről hallott előadás lenyűgözte a gyerekeket.

A Vereckei-hágóra viszontagságos úton felkapaszkodva a Himnusz éneklése mellett ismét koszorúval emlékeztünk meg a Hont fogláló magyarjainkról. Huszt várának dűledékeinél különlegesen szép panoráma tárult a szemünk elé, miközben az ide illő vers szavalását hallgattuk.



Jártunk a Técső-i fakazettás templomban hallhattunk gondolatokat a hitről és a reményről.



Rahót érintve Kőrösmezőre értünk



Az unesco által védett templom

és egy életre szóló élményben volt részünk, mikor elindultunk a Máramarosi Havasokba a Szovjet Birodalomból Kárpátalján hagyott GAZ típusú „kételtű”



csodajárgányokkal.

A Csapat hősiiesen küzdött, hogy eljusson - a páratlan szépségű meder mentén haladva - a Tisza-forráshoz, ahol a Tisza kristálytisza vizéből kortyolgatva még felmentünk a Magyar Királyság egykori határához. Reméljük a látvány megérintett egy-két gyermeket.

A Tiszaújlaki turulos emlékoszlopnál ismét Himnuszt énekeltünk és koszorút helyeztünk el. Hazafelé tartva Nagyberegre is betértünk. Csetfalván a Móricz-emléktáblánál tiszteletünket tettük egy koszorúval, mint móriczosok és a Magyarországról hozott adományokkal és ajándékokkal szereztünk örömet a csetfalvai gyermekeknek.

A Kárpátaljai Kalandok a magyar történelmi múlt páratlan gazdag örökségével ismertették meg a gyerekeket. A különleges élmények, a beszélgetések, a kalandos megpróbáltatások a Közösséget erősítették, kohéziót teremtettek.

A kárpátaljai magyarsággal érintkezve mindenhol rendíthetetlen, sziklaszilárd magyarságtudatról, tiszta egyenes emberi érzésekről, valamint a Hitről és a Hűségről szereztünk tanúbizonyságot.

Tisztelettel és Köszönettel: Bednár Brigitta a 10/C osztályfőnöke.

Budapest, 2017. 06. 12.